



Новогодний мягкий вечер, круг снежинок за окном.
Ёлка. Зажигают свечи. Дед Мороз стучится в дом.
Поздравленья. Пожеланья. Декламируют стихи.
Новый год без опоздания в двери посохом стучит.
Дружно выпьем за Россию и за мир на всей земле,
Чтобы жить под небом синим, плыть на вольном корабле.
Чтобы солнышко светило, чтоб ночами – тишина,
Чтоб мы навсегда забыли слово страшное «война».
Чтобы ёлка в каждом доме пусть нас радует теплом.
С Новолетьем, с новым счастьем! Новый год приходит в дом.

Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

С Новым годом и Рождеством Христовым,
дорогие друзья!

Мы продолжаем любимую читательскую рубрику «Желаем счастья вам!», в которой звучат поздравления общественным активистам Нижегородской областной организации ВОИ от коллег, родных, знакомых и близких друзей. Загляните в окно – «За окошком снежок искрится в этот праздничный миг. Запах хвои густой, лесистый, и гирлянд разноцветных блик...». Да, именно в это волшебное время и родились сегодняшние наши именинники.



В этом снежном месяце года сердечные поздравления принимает **Валентина Александровна Витушкина**, председатель Бутурлинской районной организации ВОИ, у которой 1 января день рождения! Доброжелательная, инициативная, творческая личность, она щедро дарит людям тепло и доброту своего сердца. Здоровья Вам и благополучия, Валентина Александровна! И, конечно же, долголетия, свершений добрых начинаний в новом году и всего самого светлого!

Многочисленные поздравления от родных и друзей принимает нынче и **Татьяна Николаевна Кондратьева**, руководитель Автозаводской, одной из самых крупных районных коллективов ВОИ. На общественной ниве трудится она всегда с полной отдачей сил и возможностей, инициативно и творчески решает задачи на благо инвалидов района. От всей души желаем Татьяне Николаевне крепкого здоровья, счастья, любви, понимания близких и родных людей!

Сердечно поздравляют коллеги по работе, и все-все, кто её знает, январскую юбиляршу – руководителя Советской организации инвалидов **Галину Николаевну Ионову!**

Совместно со своим дружным правлением она отлично умеет организовать дело и вдохновить коллектив на решение неотложных задач. Старается сделать общественную жизнь интереснее, богаче и ярче. Желаем ей оставаться такой же энергичной и деятельной. И побольше сил, здоровья, новых успехов в реализации планов и начинаний!

Очень добросовестная, энергичная и ответственная женщина – так отзываются о ней в многочисленных поздравлениях коллеги. Речь идёт о **Капитолине Николаевне Кончалиной**. Многие годы она является председателем контрольно-ревизионной комиссии

облВОИ. Щедро делится своим богатым опытом работы с председателями районных и городских организаций.

Уважаемая Капитолина Николаевна, бодрости духа и оптимизма Вам! Здоровья крепкого и всего самого наилучшего в Новом году!

От всей души мы поздравляем с днём рождения авторитетного лидера ВОИ **Ирину Ивановну Паламарчук**, которая долгие годы умело и творчески возглавляла Кстовскую городскую организацию ВОИ. Прежде всего ей – крепкого здоровья и, конечно, любви и счастья, понимания и заботы близких и родных людей!

Председателя Ковернинской районной организации ВОИ **Татьяну Владимировну Веселову** отличают замечательные деловые качества – творческая жилка в характере и инициатива. Её очень уважают односельчане, ценят деловые качества районные власти. Она душевно и старательно относится к порученному делу и приносит радость в дом своим подопечным. Татьяна Владимировна, примите в свой день рождения самые тёплые трогательные поздравления и пожелания радости, добра и оптимизма на долгие годы!

Самые тёплые и дружеские новогодние поздравления с днём рождения мы адресуем **Людмиле Васильевне Киреевой**, руководителю Вознесенской РО ВОИ. Она хорошо знает своих людей, их нужды и чаяния. Всегда старается работать с полной отдачей. Найдёт для любого человека доброе словечко и поддержит в трудную минуту.

Уважаемая Людмила Васильевна! Оставайтесь такой же доброжелательной. Здоровья, счастья и любви Вам на долгие годы и всяческих благ!

Коллектив Автозаводской РО ВОИ поздравляет с днём рождения **Татьяну Николаев-**

ну Кондратьеву, Владимира Николаевича Андрюшина, Валентину Александровну Цветкову, Евгения Ивановича Шаликова. Пусть жизнь, несмотря на возраст, пестрит яркими красками. Желаем не знать ограничений и двигаться по жизни легко и смело. Здоровья, лёгкости, счастья и крепкой семьи!

Спасская инвалидная организация сердечно поздравляет председателей первичных организаций **Татьяну Владимировну Курылёву и Рахимю Изятулловну Усманову** с днём рождения! Милые женщины, спасибо за ваши добрые и отзывчивые сердца, за неравнодушие к чужой боли и умение быстро прийти на помощь.

Правление Перевозского общества инвалидов поздравляет председателей первичек **Анну Фёдоровну Вилкову, Лилию Владимировну Тычинкину и Антонину Александровну Шегунову** с днём рождения! Желаем нашим дорогим коллегам доброго здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и земных благ!

Коллектив Починковской РО ВОИ сердечно поздравляет с юбилейными датами своих активистов-общественников: с **70-летием – Татьяну Егоровну Белякову, с 75-летием – Анну Семёновну Шмакову; с 85-летием – Марию Парфирьевну Коченову.** Все они великие труженицы, много лет несут своим подопечным душевную теплоту и заботу. Безупречного здоровья вам, благополучия на долгие годы и счастья.

Балахнинское общество инвалидов шлёт поздравления своим активистам: **Алексею Валерьевичу Надёжину, Сергею Владимировичу Видягину, Валентине Алексеевне Кокановой, Наталье Никитовне Кудрявцевой, Галине Леонидовне Климовой и Анастасии Васильевне Яковлевой.** Пусть в вашей жизни будет как можно

меньше тревог и волнений, побольше радости и приятных событий!

В Володарской РО ВОИ в январе отмечают дни рождения **Владимир Иванович Суров, Татьяна Анатольевна Акимова, Светлана Брониславовна Козлова, Анна Павловна и Александр Дмитриевич Крят, Владимир Иванович Смольков, Татьяна Ивановна Маслова, Анастасия Васильевна Ражева, Нина Павловна Петрунина, Татьяна Павловна Белова, Татьяна Владимировна Антонова, Валентина Александровна Захарычева, Людмила Евгеньевна Ведякина, Татьяна Александровна Ершова, Оксана Юрьевна Белова, Татьяна Александровна Ефремова, Лариса Павловна Иванова и Галина Михайловна Митенева.**

Желаем им крепкого здоровья, успехов и чтоб слезы блестили только от смеха, счастья и радости, а мечты осуществились!

Президиум и правление Кулебакской ГО ВОИ сердечно поздравляют своих активистов, родившихся в январе: председателя первичной организации **Галину Петровну Бурмистрову** и члена правления **Евгению Ивановну Буркову.** От души желаем им крепкого здоровья, оптимизма, активного долголетия, энергии и благополучия!

В эти прекрасные праздничные январские деньки Советская районная организация поздравляет своих дорогих юбиляров: с **85-летием Лидию Константиновну Тюкалкину** и с **80-летием Галину Ивановну Орехову!** А ещё – с днём рождения нашего уважаемого председателя **Галину Николаевну Ионову** и старосту хора

«Оптимисты» **Людмилу Васильевну Калинину!**

Мы хотим, чтобы каждый момент их жизни был радостным и счастливым, чтобы запоминался на долгие-долгие годы. Пусть у вас будет много побед, в семье царят любовь, тепло и понимание. Огромного счастья вам, крепкого здоровья и светлого будущего!

А в Бутурлинской организации ВОИ чествуют сразу несколько юбиляров. 65 лет назад родились **Надежда Алексеевна Савинова** и **Татьяна Аркадьевна Ферафонтнова.** Сегодня они активно работают в обществе: одна – председатель первичной организации, другая возглавляет контрольно-ревизионную комиссию.

70-летний юбилей отмечает председатель первички **Татьяна Владимировна Пахомова.** А старейшиной является **Василий Денисович Галинский.** Несмотря на свои 80 лет, он обеспечивает на всех мероприятиях музыкальное сопровождение. А уж петь и танцевать в Бутурлинском районе любят все!

Правление Дальнеконстантиновской РО ВОИ поздравляет председателей РО и актив с днём рождения: **Палилову Надежду Федоровну, Чанаяву Анну Александровну, Крюкову Надежду Васильевну, Макарову Нину Арсентьевну, Голубеву Елену Юрьевну, Егорову Лидию Александровну, Морозову Татьяну Николаевну, Усалева Аллу Всеволодовну, Игонину Галину Викторовну и Плеханову Татьяну Федоровну.**

Все они имеют большой опыт общественной работы, заботливые, внимательные и с доброй душой. Желаем всем крепкого здоровья семейного счастья, добра и благополучия.

В канун новогодних праздников коллектив Сосновской организации ВОИ поздравляет с днём рождения своих активистов. Председателей первичных организаций **Василия Алексеевича Хаева** и **Василия Владимировича Сергеева,** которые создали и сплотили свои коллективы, ставшие гордостью организации. Чествуем мы и зам. председателя по спортивной работе **Валентину Васильевну Черкасову.** Под её руководством спорт стал для нас нормой жизни. А также поздравляем солистку хора **Тамару Павловну Рябову.** Её песни и лечат, и заряжают всех оптимизмом. Желаем дорогим коллегам здоровья и долголетия.

Уважаемые ветераны,
дорогие боевые друзья!

Правление Нижегородской региональной организации инвалидов боевых действий и военной службы сердечно поздравляет вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Пусть грядущий 2024 год станет для Вас годом добрых перемен, стабильности, подарит удачу, воплотит в жизнь заветные идеи и желания, сохранит уют и тепло в Вашем доме! От всей души желаем благополучия, бодрости духа, здоровья и как можно больше поводов для хорошего настроения Вам и дорогим Вашему сердцу людям!

Игорь АНДРОНОВ,
председатель региональной организации

